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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

18 november 2009 18 novembre 2009

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN, DE
ALGEMENE ZAKEN EN HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR, DES AFFAIRES 
GÉNÉRALES ET DE LA FONCTION PUBLIQUE

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 18 november 2009 tot besluit van de 
interpellatie van de heer Georges Gilkinet tot de 
minister van Binnenlandse Zaken over "het 
commentaar van Beprobel op de hervorming van de 
brandweer en op de huidige werking van de FOD 
Binnenlandse Zaken, alsmede over de toepassing van 
de ministeriële rondzendbrief van 11 maart 2009  
betreffende de task forces" (nr. 387).

Motions déposées le 18 novembre 2009 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Georges Gilkinet à la ministre 
de l'Intérieur sur "les commentaires de Beprobel quant 
à la réforme des services d'incendie et au 
fonctionnement actuel du SPF Intérieur et l'application 
de la circulaire du 11 mars 2009 relative aux task 
forces" (n° 387).

1. Motie van aanbeveling (18.41 uur) 1. Motion de recommandation (18.41 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Georges Gilkinet

en het antwoord van de minister van Binnenlandse 
Zaken

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Georges Gilkinet

et la réponse de la ministre de l’Intérieur

vraagt de regering demande au gouvernement
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1. van de hervorming van de brandweerdiensten een 
echte politieke en budgettaire prioriteit te maken;

2. de lokale besturen een voldoende financiële 
tegemoetkoming te garanderen om een volwaardige 
en effectieve tenuitvoerlegging van de hervorming van 
de brandweerdiensten mogelijk te maken;

3. de inachtneming van de oorspronkelijke planning 
van de werkzaamheden te garanderen;

4. de reorganisatie van de FOD Binnenlandse Zaken 
en inzonderheid van de AD Civiele Veiligheid opnieuw 
ter discussie te stellen;

5. te zorgen voor het herinstellen van de stuurgroep 
en de task forces die belast zijn met de hervorming, 
alsook voor de effectieve toepassing van de 
omzendbrief van 11 maart 2009 betreffende de task 
forces, coördinatiestructuren voorafgaand aan de 
hulpverleningszones.

1. de faire de la réforme des services d’incendie une 
réelle priorité politique et budgétaire;

2. de garantir aux pouvoirs locaux une intervention 
financière suffisante de façon à permettre l’application 
réelle et effective de la réforme des services 
d’incendie;

3. de garantir le respect de la programmation initiale 
des travaux;

4. de remettre en question la réorganisation du SPF 
Intérieur et notamment de la DG Sécurité civile;

5. d’assurer la remise en place du comité de pilotage 
et des task forces devant assurer la réforme, ainsi que 
l’application effective de la circulaire du 11 mars 2009 
relative aux task forces et structures de coordination 
préalables aux zones de secours.

Georges GILKINET (Ecolo-Groen!)

2. Eenvoudige motie (18.42 uur) 2. Motion pure et simple (18.42 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Georges Gilkinet

en het antwoord van de minister van Binnenlandse 
Zaken

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Georges Gilkinet

et la réponse de la ministre de l’Intérieur

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

André FRÉDÉRIC (PS)


